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Σημείωμα
Διατηρήθηκαν τα θετικά πρόσημα κατά την πρώτη συνεδρίαση της
εβδομάδας τόσο στο εσωτερικό όσο και στο εξωτερικό, ενώ
αυξημένα κέρδη κατέγραψε ο τεχνολογικός δείκτης Nasdaq. Ο
ΓΔΧΑ έχει καλύψει σχεδόν τα 2/3 των απωλειών λόγω του
πολέμου υποαποδίδοντας των βασικών Ευρωπαϊκών δεικτών κατά
την ίδια περίοδο, οι οποίοι έχουν καλύψει περισσότερο από τα
3/4 των απωλειών. Επιπλέον, αξίζει να σημειώσουμε ότι το 55%
των μετοχών που απαρτίζουν τον ΓΔΧΑ βρίσκονται ακόμα σε
καθοδική τάση. Ελλείψει θετικών εξελίξεων οι επόμενες
συνεδριάσεις ενδέχεται να είναι κρίσιμες για την βραχυπρόθεσμη
πορεία στο ΧΑ. Σήμερα το απόγευμα δημοσιεύει το β’ εξάμηνο η
ΔΕΗ, όπου βαρύτητα θα δοθεί τόσο στην κατάσταση
αποτελεσμάτων όσο και στην μεταμόρφωση του ισολογισμού. Στο
μέτωπο των μάκρο θα ανακοινωθούν σήμερα οι τελευταίες
μετρήσεις στους δείκτες υπηρεσιών PMI Μαρτίου της Ευρωζώνης
από την S&P Global.
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BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 893.5 +0.0% +0.31%

FTASE 25 FTASE 2,166.6 +0.8% +0.50%

FTSEM 40 FTSEM 1,528.5 +2.4% -0.15%

FTSEA 140 FTSEA 519.7 -3.1% +0.25%

MSCI WORLD MXWO 3,081.4 -4.7% +0.80%

MSCI EMERG MXEF 1,161.7 -5.7% +1.38%

SXXP 600 SXXP 462.2 -5.3% +0.84%

DAX DAX 14,518.2 -8.6% +0.50%

FTSE 100 UKX 7,558.9 +2.4% +0.28%

CAC 40 CAC 6,731.4 -5.9% +0.70%

PSI 20 PSI20 6,000.6 +7.7% +0.21%

IBEX 35 IBEX 8,520.8 -2.2% +0.20%

FTSEMIB FTSEMIB 25,175.9 -7.9% +0.05%

DOW JONES DJI 34,921.9 -3.9% +0.30%

NASDAQ CCMP 14,532.6 -7.1% +1.90%

S&P 500 SPX 4,582.6 -3.9% +0.81%

NIKKEI 225 NIKI 27,736.5 -3.7% +0.25%

SHENZ 300 SHSZN 4,276.2 -13.4% +1.27%

HANG SENG HSI 22,502.3 -3.8% +2.10%

EUR/USD 1.0972 -3.5% -0.64%

BRENT BRENT 107.53 +38.2% +3.01%

CRUDE OIL NYMEX 103.28 +37.3% +4.0%

GOLD GOLDS 1,932.73 +5.7% +0.37%

SILVER XAG 24.54 +5.3% -0.37%

Nat GAS NG1 5.71 +53.1% -0.1%

ALUMIN LMAHDY 3,428.60 +22.2% -0.21%

COPPER HG1 478.15 +7.1% +2.0%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time

COMMODITIES

WORLD

EUROPE

N. AMERICA

ASIA

FOREX

MYTILINEOS S.A. 3.17% TITAN CEMENT INT -3.12%
AUTOHELLAS SA 2.98% COCA-COLA HBC AG -2.38%

NATL BANK GREECE 2.01% SARANTIS -1.10%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap

Tuesday, April 05, 2022



Εταιρικές Ανακοινώσεις
➢ Η ΔΕΗ αναμένεται να ανακοινώσει τα οικονομικά της αποτελέσματα για το 2021 σήμερα (μετά τη συνεδρίαση).

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
• Επενδύσεις 468 δισ. ευρώ στην ενέργεια μέχρι το 2030 στη ΝΑ Ευρώπη – Οι τεχνολογίες πρωταγωνιστές
Ο ενεργειακός κλάδος αναμένεται να αποτελέσει σημαντικό πόλο έλξης επενδύσεων στην ευρύτερη περιοχή της νοτιοανατολικής Ευρώπης, όπως προκύπτει
από τα συμπεράσματα της έκθεσης South East Europe Energy Outlook 2021 που εκπονήθηκε από το Ινστιτούτο Ενέργειας Νοτιοανατολικής Ευρώπης. Συνολικά
στην περιοχή κατά το διάστημα 2021 – 2030 αναμένεται να υλοποιηθούν επενδύσεις ύψους 468,643 δισ. ευρώ.
Πιο συγκεκριμένα σύμφωνα με την ανάλυση του ΙΕΝΕ, καταγράφεται σημαντική αύξηση των επενδυτικών προσδοκιών άνω του 40% σε σύγκριση με την
τελευταία ανάλυση που είχε πραγματοποιηθεί το 2017 και προέβλεπε επενδύσεις της τάξης των 272 δισ. ευρώ στην επίμαχη περίοδο.
Όπως αναφέρει η έκθεση οι επενδυτικές προοπτικές στον ενεργειακό τομέα της ΝΑ Ευρώπης την επόμενη δεκαετία μπορούν να χαρακτηριστούν ως θετικές.
Σε όρους σχεδιαζόμενων επενδύσεων πέντε χώρες (Τουρκία, Βουλγαρία, Ρουμανία, Σερβία και Ελλάδα) εμφανίζονται να κινούνται πολύ πιο γρήγορα από τις
υπόλοιπες προσελκύοντας τις αναγκαίες επενδύσεις σε μια ποικιλία ενεργειακών πρότζεκτ.
Στην Ελλάδα οι εκτιμώμενες επενδύσεις στον τομέα της ενέργειας αναμένεται να φτάσουν στην επίμαχη δεκαετία στα 44,4 δισ. ευρώ.
Η περιοχή συνολικά εμφανίζει ελκυστικές επενδυτικές ευκαιρίες σχεδόν σε όλους τους ενεργειακούς τομείς. Συγκεκριμένα ανά τομέα οι προβλεπόμενες
επενδύσεις που εκτιμάται ότι θα υλοποιηθούν την προσεχή δεκαετία στις χώρες της νοτιοανατολικής Ευρώπης είναι:
Στον τομέα του πετρελαίου επενδύσεις ύψους 63 δισ. ευρώ έναντι 38,79 δισ. ευρώ στην έκθεση του 2017.
Στον τομέα του φυσικού αερίου επενδύσεις ύψους 25,15 δισ. ευρώ έναντι 16,55 δισ. ευρώ στην προηγούμενη έκθεση
Στον ηλεκτρισμό αναμένονται επενδύσεις ύψους 150,15 δισ. ευρώ στην συμβατική ηλεκτροπαραγωγή και την αναβάθμιση των δικτύων μεταφοράς και
διανομής, ενώ ακόμη 109,9 δισ. ευρώ προβλέπεται να επενδυθούν στις Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας (μικρά υδροηλεκτρικά, Αιολικά, φωτοβολταϊκά,
ηλιοθερμικά, βιομάζα, γεωθερμία)
Στην ενεργειακή αποδοτικότητα προβλέπονται επενδύσεις ύψους 88,7 δισ. ευρώ
Στις υποδομές φυσικού αέριου αναμένονται επενδύσεις ύψους 23,303 δισ. ευρώ
Στις ηλεκτρικές διασυνδέσεις οι επενδύσεις αναμένεται να φτάσουν τα 8,44 δισ. ευρώ
Ενώ τα διασυνοριακά πρότζεκτ ενέργειας θα φτάσουν τα 31,743 δισ. ευρώ.
Τέλος σύμφωνα με τη μελέτη South East Energy Outlook 2021 η ζήτηση ενέργειας μέχρι το 2040 αναμένεται να κινηθεί ανοδικά στις χώρες των δυτικών
Βαλκανίων και την Τουρκία ενώ στις χώρες της περιοχής που ανήκουν στην Ε.Ε. αναμένεται να παραμείνει σταθερή.
Ωστόσο παρουσιάζονται σημαντικές διαφοροποιήσεις ως προς τη ζήτηση των επιμέρους καυσίμων, καθώς αναμένεται σημαντική μείωση (όχι εξαφάνιση) των
στερεών καυσίμων, το φυσικό αέριο εμφανίζει τάση, όχι πολύ μεγάλη, μείωσης, ενώ σημαντική μείωση καταγράφει και το πετρέλαιο.
Αντίστροφα, σημαντική αύξηση παρουσιάζει η ζήτηση για ενέργεια από Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας. Capital.gr

• Κοντόπουλος (CEO EXAE): Πρωτοβουλίες σε τρεις άξονες στο ΧΑ
Παρουσία Υπουργών, υψηλόβαθμων στελεχών τραπεζών, εκπροσώπων επιχειρήσεων και επενδυτών πραγματοποιήθηκε σήμερα σε κλίμα φιλικό, ύστερα από
πρωτοβουλία του προέδρου του Ομίλου Χρηματιστηρίου Αθηνών κ. Γιώργου Χαντζηνικολάου, εκδήλωση γνωριμίας με τον νέο Διευθύνοντα Σύμβουλο του
Ομίλου κ. Γιάννο Κοντόπουλο και παράλληλα αποχαιρετισμού του απερχόμενου Διευθύνοντος Συμβούλου κ. Σωκράτη Λαζαρίδη, σύμφωνα με σχετική
ανακοίνωση.
Ο Πρόεδρος του Ομίλου Χρηματιστηρίου Αθηνών κ. Χαντζηνικολάου, επισήμανε πως η αλλαγή ηγεσίας έρχεται σε μια κομβική στιγμή για το Χρηματιστήριο,
αλλά και την Ελληνική Οικονομία. «Μετά από μια πολυετή κρίση, η χώρα εισέρχεται σε μια περίοδο ανάπτυξης, που την χρειάζεται περισσότερο από κάθε άλλο,
για να ανακτήσει τον πλούτο που χάθηκε την τελευταία δεκαετία. Η φιλοδοξία μας είναι, το Χρηματιστήριο να αποτελέσει μια ακόμα σημαντική πηγή
χρηματοδότησης της ανάπτυξης, ειδικά για τον επιχειρηματικό χώρο». Ανέφερε και τόνισε ότι «στόχος μας είναι να κάνουμε το Χρηματιστήριο, πηγή άντλησης
κεφαλαίων για τις Ελληνικές επιχειρήσεις, ένα ελκυστικό περιβάλλον για την τοποθέτηση μέρους των αποταμιεύσεων των επενδυτών και ένα αξιόπιστο μέσο
για τους ξένους επενδυτές να επενδύσουν στην χώρα μας».
Ο νέος Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου Χρηματιστηρίου Αθηνών κ. Γιάννος Κοντόπουλος, μοιράστηκε τις πρώτες σκέψεις του για την επόμενη σελίδα στον
Όμιλο, υπογραμμίζοντας πως οι επόμενες πρωτοβουλίες πρέπει να περιστραφούν γύρω από τρεις κρίσιμους άξονες:
• Ο πρώτος αφορά στην διασφάλιση της αδιάλειπτης λειτουργίας του Χρηματιστηρίου καθώς το ΧΑ αποτελεί στρατηγικό πυλώνα, απαραίτητο για τη βέλτιστη
λειτουργία της αγοράς και της οικονομίας, με μείζον ζητούμενο αυτός ο πυλώνας να παραμείνει σταθερός και αξιόπιστος.
• Ο δεύτερος άξονας έχει επίκεντρο την επένδυση στην τεχνολογία στοχεύοντας στη δημιουργία υπηρεσιών και προϊόντων που, αποδίδοντας προστιθέμενη
αξία στους πελάτες του Ομίλου, θα ανταποκρίνονται στις ανάγκες και τις προσδοκίες τους.
• Ο τρίτος και ίσως σημαντικότερος στόχος - όπως τον σκιαγράφησε ο νέος CEO - αφορά στη διεύρυνση του κύκλου εργασιών μέσω προσέλκυσης νέων
εταιρειών και νέων επενδυτών.
Ο κ. Κοντόπουλος δήλωσε εμφατικά πως «πρέπει να βρούμε τον τρόπο να κάνουμε πιο ελκυστικό το περιβάλλον της κεφαλαιαγοράς δημιουργώντας ένα
συνεχές ρεύμα νέων εισαγωγών αλλά και άντλησης κεφαλαίων ξεπερνώντας τον φαύλο κύκλο της χαμηλής ρευστότητας και της έλλειψης IPOs. Γι΄ αυτή την
κομβική αλλαγή χρειαζόμαστε καταλύτες και προσήλωση στο στόχο, ευελιξία και δημιουργικότητα, με συνακόλουθη συστράτευση όλων των συμμετεχόντων της
Κεφαλαιαγοράς και της οικονομίας».
Στο πλαίσιο αυτό, έκανε αναφορά και στη σημασία στήριξης των ελληνικών μικρομεσαίων επιχειρήσεων μέσω της μεταμόρφωσης της Εναλλακτικής Αγοράς
(ΕΝΑ). Καταλήγοντας, ο κ. Κοντόπουλος τόνισε πως «τώρα είναι ο σωστός χρόνος να αναλάβουμε δράση επιτακτικά. Αυτός είναι και ο λόγος που βρίσκομαι εδώ.
Πιστεύω ακράδαντα στις προοπτικές του Ελληνικού Χρηματιστηρίου, της Ελληνικής Κεφαλαιαγοράς και ευρύτερα της Ελληνικής Οικονομίας». Euro2day.gr
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

Κίνα & Hong Kong – Αργία

11:30 Ηνωμένο Βασίλειο: Σύνθετος PMI (Mar) 59,7 59,7

11:30 Ηνωμένο Βασίλειο: Δείκτης Υπεύθυνου Προμηθειών Υπηρεσιών (Mar) 61,0 61,0

17:00 ΗΠΑ: Μη-Βιομηχανικός Δείκτης ISM (Mar) 58,0 56,5



Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές,
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση.
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων,
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Contact Details:
Depolas Investment Services

1 Christou Lada Str.,10561, Athens
Τel:  +30 2130998100
Fax: +30 210 3211618

Email: info@depolasaxe.gr
Web: www.depolas.gr
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